

# KEMENESALJA

Megjelen minden vasárnap reggel.  
Előfizetési ár: negyedévre 2 pengő, félvégre 4 pengő,  
egyre évre 8 pengő.  
Művészet díja előre fizetendő.

POLITIKAI LAP.  
Felolvasó szerkesztő és kiadó:  
DINKÖREVE NÁNDOR.

Szerkesztő és kiadónival:  
Dinkörevé Nándor könyvnyomdája Családunkhoz  
ide intézendők a szerkesztőnek illő kösimek nyek  
hirdetéseik és mindennemű pénzügyi levelek

## A revízió hősi halottja.

Annak a monumentális nemzetjéleltető gondolatnak, melynek magunk között csak az egyszerű »revízió« nevet adtuk, kecségtelenül legnagyobb és legaktívabb szószólója, vezére, barcosa Rákosi Jenő volt, aki 87 éves korában hagyta ezba a harcot és csak akkor vált meg fegyverétől, ékesen beszélő tollától, mikor már a halál erőszakkal elvonszolta őt a küzdőtérrel az ősi családi sírbolt felé. A revíziós mozgalom vezére letette a tollat, elment közülünk anélkül, hogy megláthatta volna munkájának beteljesülését. Ő a revíziós mozgalom első hősi halottja, akit tényleg a legnagyobb harcok közepette ragadtott magával a könyörtelen halál. Az utolsó pillanatig küzdött eszméi kivitele mellett, még akkor is, amikor már sem utazni, sem írni nem tudott. Tanácsokat adott, cikkeket sugalmazott, utátrányt mutatott és mozgatta tovább is azt a nagy gépezetet, mely a revíziós mozgalom életelőrejelét szállítja. És ott esett el a legszébb harc mezején, ahova csak a költők álmódják magukat s ahol munkájával örök nyomot fog mutatni az utódoknak a további helyes munkálkodásához.

Rákosi Jenő meghalt!... Ebben a szomorú tényben talán nem is az a megrendítő, ami a halálal van kapcsolatban, hiszen Rákosi Jenő gyönyörű korhalatát ért el s minden kétségen felül állott, hogy egy nagyobb betegség meg fogja szabadítani őt az aggság hátralevő idejétől. Rákosi halálában az a retentő tragikum, hogy a vezér ment el, az a vezető harcos, akit nem egykönnyen

lehet majd pótolni s akinek elhunyt mérhetetlen veszteséget jelent a magyarság nagy és szent ügyének: a revíziós mozgalomnak. És ez a veszteség százszor tragikusabb, százszor fájdalmasabb és ezerszer elviselhetlenebbé teszi Rákosi Jenő

Mert az agkorában is tevékeny munkát végző Rákosi Jenőben nemcsak az újságíró, a vezércikkíró és szindarabíró kell néznünk és látnunk, hanem főként azt, ami lényege volt: a nemzeti gondolat katonáját, aki minden szavát, minden erejét, minden tekintélyét arra használta föl, hogy a nemzeti gondolatnak minél szélesebb szárnyakat adjon és minél messzebb röpltesse a győzelem legszélesebb pontjai felé. Mióta Trianon átkos békéjét ránkényszerítették, nem volt nyugodt napja többé az őz újságíró fejedelmek. Minden képességet, minden művészetet belevitte cikkeibe és a legzesebb szavak arzenáljával, a legmeggyőzőbb érvek sorával hangoztatta a revízió szükségességét, mert lehetetlennek tartotta és érezte, hogy az igazságtalanság ennyire elnyomhassa az igazságot.

Ebben a harcában nemrég olyan igen jelentékeny külföldi segítőlétságot kapott lord Rothermere személyében. Mikor a lelki közeledés, a messihi távollás dacára is megtörtént közöttük, Rákosi akkor volt igazán elemében. Soha nem harcolt olyan hevesen, soha nem küzdött olyan nagy kedvvel és lelkesedéssel, mint ezekben az időkben, mert úgy érezte, hogy van értelme a küzdelmeknek, már külföldön sem áll egyedül s a barátok sora egyre növekszik. Ekkor ment, rohant, utazott, nem törődött

magas korával, egészségével, erejével, — csak ment, mert meg akart győzödni arról, amit a külföld mond az ő munkájáról. És meggyőződött. Igaz, hogy ennek a meggyőződésnek alapján bizonyos pontban revidálnia kellett álláspontját, de az volt a lényeg a haza megmentése, a régi magyar haza visszaállítása volt.

De akkor már meglámadta egyre gyengülő szervezete a veszedelmes influenza, mely hónapokig kínozta, gyötörte, míg végül elrabolta tőlünk, hogy ne legyen többé. És Rákosi Jenő örökre elment... Ő az első hősi halottja annak a revíziós mozgalomnak, mely még csak idebent folyik magunk között, de már egyre szélesebb hullámokat vet és nem-sokára előnti az egész európai közvéleményt, hogy felszabadíthassa Magyarországot.

## Két vasutas közgyűlés.

Múlt vasárnap tartotta évi rendes közgyűlést a M. V. Vasutasok Temetkezési Segély-Egylete. A rendes évi jelentésből látjuk, hogy a Segélyegylet ismét derekasan megálta a helyet, igen -ok esetében nyújtott segélyt, sok esetben segített letérölni a könnyeket, melyet a hozzátartozók elvészése okozott sok családnál. A családokat ért csapas elviselhetősége is könnyebben esik, ha annak tudatában van a hatamaradott hozzátartozó, hogy a csapás mellett ott van a Temetkezési Egylet, aki rögtön a halálos betörésekének tudomásul vétele után ott van egy akkora összeggel, amekkora egy tisztas polgári temetőhez elegendő. A temetőhöz pedig kivonul a Temetkezési Egylet zászlója is.

Létezés folytán megüresedett az előző szék is a megtartott énlki választáson Vinczay Károly lemondott énlki helyébe Metzger János választották meg. Metzger János régi, kipróbált vasutas, aki a vasutas érdekekért

## A bohóc tragédiája.

Írta: Paláthy Marcell.

Miss Ambro papaja körüli egész legenda kör szövődött a fiom és előkelő intézetben, amelyben Europa felső szazának ötven kiválasztott kisaszonnyakja nevelkedett. Ebbe az intézetbe növendékek bejutni már maga is különös szerencse volt, S meg is volt annak az oka.

Miss Hobbs kicsiny, de valóságos műgondtal összevalogatott tanárnői gardája, a tudományok, a szellemi, a művészi és tarsadalmi finomságnak oly csodálatosan gazdag kincseit ajándékozta a bajor fiatal fejszéknek, hogy Wriht szigetét, nagyzeren parkját, a világ larmájától és profán durvaságaitól érejtőlött leánynevelőből a végező tökéletes ladyként léptek az életbe.

Ők, a kiválasztottak, akiket sorsuk arra jelölt ki, hogy mint a születési vagy vagoni arisztokraciáknak, az élet minden nap-u garas szükségéhez rózsákkal szegett utou jut hasznukat el, itt-készültek fő boldog jövőn dójókra.

Enek a kicsiny, elit ársadalomnak egyetlen nyugtalanító problémája miss Ambro volt akkoriban. A többi növendék családi kör-műnyerő ügyét az egész intézet ismerte. Miss Ambro volt a pályatár női között az egyetlen, akiről azt a kevés, rejtélyes és hangulnlt

adatot is — amit meg tudtak róla — úgy kellett kinyomozni.

Miss Ambro, az intézet törzskönyvének feljegyzése szerint: Magyarban született. Ez a Hungary valami egészen homályos, keleti tartomány lehetett az ő szemükben, valahol a Levante partján. De viszont egy-francia nevű városban látta meg először a napot, bizonyos Charleville-ban, Bascha tartományban.

Mamája Grandjean Antoinette volt, tehát francia hölgy. Papaja viszont — ez a minden-képen rejtélyes Geyza Ambro, aki e neve után jutva, egész bizonyosan valami barbar, keleti törzs tagja.

Miss Ambroról gyarkorta folyó hálk és titkos vitakozások során végül abban állapodtak meg miss Hobbs előkelő kisaszonnyai, hogy ez a Hungary valami francia gyarmat s hogy Grandjean Antoinette kiasasi mélyében a kormányzósga valamely előkelő hivatalnokanak árnyait vette el valami dús-gazdag, barbar beuszóltól.

Miert is ne volna így?  
Vannak ilyen viszás drámák az életben. Vadregényes életsorsok, amelyek fölött a vezetőség ködeli bűnek...

Ez egy romantikus-an hangzott, de valahogyan megis valósulni volt.

De mi volt ez a beuszóltól nábob? Mi volt a business-e? Csakmad ültetvényes volt talán? A Lloydé Directory-ban, a világ gaz-

dasági életének encyklopédiájában nem fordult elő a neve. Valami keleti előkelőség? A góthai Almanach nem tudott róla. Hires utazó lett volna aki világot járja? A Times, amelyet megkérdezték e felől miss Hobbs kisaszonnyai, nem hallotta soha ilyen utazó nevet. Pedig ez a fötteves volt a legvalószínűbb. Tamogatta ugyanis azt az, hogy hol Melbourne-ból, hol Winnipegből, olykor Cap-Toynból, máskor még Tokióból írta leveleit a rejtélyes apa, az ő előkelő kieleányához.

Havonta egyre jöttek pontosan a levelek s a női svárú szeszben is, mert a hallgat és fiom miss Ambro a szünlöket is az intézetben töltötte, már nyolc esztendeje. Ez a körülmény megszerelte számára a reuszert gyöngédséget, mert biztosnak látszott, hogy árva a szesznyek, aki nem élvezhette soha a családi élet melessét.

A fiom kis damak nem esipkelődtek vele. Lat-zatra megpoc-ajtották neki eredete homályosságát.

Csak titkon, maguk között próbálgattak megkérteni miss Ambro életének talányait.

De hát ki is volt ez a rejtélyes Geyza Ambro Charleville-ből, Hungaryban ha mindaz nem volt, aminek föltelezték es névtelen barbar létere megis az élkézelhető legelőkelőbb nevelést adta leányának? S e titokzatos barbar ev-ut-e egyszer megismenődött a tozozásai sem derítették föl a misztikus homályt, mely



a gyár, valamint a mezőgazdasági termelés munkáját. Nepszerüsti a tudományokban elért eredményeket; okosabb termelésre, földművelésre, állattenyésztésre, anyagkihasználásra, többtermelésre tanít és így minden téren a közigazgatás érdekében munkódit. Bár itt lenne nálunk is az az idő — miut a külföldi államokban — amikor a mezőgazdaság, kereskedő, gyáros stb. minden anyagára, termelőnyéusa öszelételére, értékére stb. kíváncsi lenne. Ez uton ugyanis nagyban meg lenne könnyítve munkája, mert exakt, pontos adatok birtokában a kalkuláció, a kész gyártmányok és hulladékanyagok elhelyezése és felhasználási lehetősége ismeretese volna. Az anyag okosabb kihasználását, a többtermelést szolgálja a vegykísérleti állomás minden vizsgálatával elemzésével.

Magyaróvár.

Szavany István  
kir. fővezér.

# H I R E K.

**Az időjárás abnormalitással.** Mint mindenben vannak abnormalitások, kilengések, úgy az időjárásban is előfordul. A mai szokatlan, hosszú, kemény téli időjárás nagy bajokat okoz mindenkinek. Nálunk is, a külföldön is bajok vannak az elemekkel, vízzel, tüzelőanyagokkal. Ha az idő nem javulna ma, Budapestben is tüzelőanyagok fogyának, az elemek és a leggyakoribb üzemanyagok közel elbűvélő Budapest népe. Becsben, például szigorúan meg kellőnek azokat, akik féltől nem mernek odmázni, mert nagy a vizsgálati elemekben és időközönként is szűkölködnek. Ahogy a fűgynak a közszükségleti cikkek, úgy emelkednek napról napra az árak. De ha az idő így tart tovább, még a kisebb városok is megérik a közszükségleti cikkek hiányát. Ennek oka természetesen a vasutforgalom hiánya. Elvannak hátréva a leggyakoribb, a cseh vasutak. Lőnen nem volt be hozható már 8-10 nap óta egy vasúti szén-szállító. A hazai bányák termelése, de inkább a szállítási lehetősége a nehézségbe ütközött a b-havazás miatt. Egyáltalán szűkölköd a fűgalmat a hazai vasutakon! Csütörtök óta a Dunántúli vasutain csupán a Budapest-Győr-Szombathely-Szentgotthárdi vonalon megy át ott egy-egy rövidke vonat, de csakis társas nagy férőhelyekkel tarthatók üzemben. Utas természetesen nincs. A dunántúli összes vasutak mind beállították a forgalmat és ha az idő nem javul, bizony nem lehet tudni, mikor vehető fel a vasúti forgalom. Embereinkéket a Magyarországon, de a közepurópai államokban sem volt a maihoz hasonló abnormalis hőszabotartó hideg idő. Cellidomókon és a közeli falvakban több helyen belágytak a kutak.

**Hushagyó kedd a vasutasok Orthonán.** Szépen sikerült hushagyó kedd társas összejövetel volt a vasutasok Orthonánban. Jo bor és cigányzene mellett a késő hajnali órákig maradtak együtt.

**Iskolai segély.** A kenyérii rom. kath. iskola építésére a vallás-és közoktatásügyi miniszter 8000 pengő államsegélyt kölcsönözött.

**A helybelli iskoláskülvüli neművelés** február 17-én hirdett előadást a vezetésesség a kedvezőtlen időjárás miatt február 24-re (jövő vasárnap) halasztotta. Az előadás műsorát jövő heti számunkban fogjuk közölni.

**A műtrágya szerepe** egyes műanyagoknál. Hazánkban, miként az közismert tény — vasútszindulig értékesítési viszonyok következtében — általában a buzatermes van felszörözve, ami természetesen a termőföld egyoldalú kihasználását jelenti és így szinte magától értetődő az is, hogy az ezzel szemben való védekezésnél, tehát a műtrágyázásnál is elsősorban a hozzáférhető műtrágyázási módszereit ajánlják a gazdaközönségnek. Szerkesztőségünk elhatározta, hogy ezzel az egyoldalú akcióval szemben ismertetői fogja a többi, fontosabb mezőgazdasági növényeink helyes és megfelelő műtrágyázási módját és mikéntjét, hogy ez elhanyagolt kérdésekben is jó szolgálatára lehessen a termelő gazdáknak. 1. Cukor és takarmányrépa: Minden kapasodvány is ide tartozik a cukor és takarmányrépa is, ony igénytámaszt a tápanyag iránt. Ha a repaföldet el is látták utalóttrágyával, mégis okvetlenül szükség van a műtrágya alkalmazására is, mert ez oly alakban

## Az „RABA“ folytonégo kályhák és SZABÓ SAMU-féle takaréktűzhelyek

ezerszeresen ki vannak próbálva és a legjobbakkal bizonyítottak.

# Kevés fűtőanyag. nagy fűtőképesség

Szabó Samu takaréktűzhely, lakatosárú és „Rába“ kályhagyár Rt

Győr-Ipartelepek. 1290

Városi raktár: Róta és Székely Győr, Baross-u. 26. Telefon 61.

**Magántanulók olcsó, felelősségteljes előkészítése**  
Budapest, Erzsébet-körút 48. II. 12. 1189  
**Alkalmazottaknak rendkívüli kedvezmény. (Válaszbélyeg)**

tartalmazza a tápanyagot, amelyben az a tápanyag szennyezett lehet. A cukorrépa erőteljes fejlődése műtrágya nélkül el sem képzelhető. A répa vetéskor gőzököt 150—200 kg szuperfoszfátot és 200 kg. 40 százalékos kalcitot, mivel ez utóbbi kedvezően befolyásolja a cukorképződést. Ezeket fél- műtrágyát helyettesítheti 400 kg. K. K. A nitrikus és yásó kapaitas alkalmazásával adjunk meg 50—75 kg. nitrikus-tronot, mert a ropnak nitrogénre is szükség van. Buzagóldott tény, hogy a műtrágya alkalmazása által nemcsak nagyobb termésdöbbit érhető el, hanem a cukortartalom is emelkedik jó egy néhány százalékkal.

Külön nyugdíjbiztosító intézet a kisiparosok számára. A köznyelvi-nyugdíjbiztosításra vonatkozó törvényjavaslat a népjóléti miniszterumban készült a rövidesen bejárnék és az érdekeltségekkel letartályalják. A javaslat még tavaszai a Haz né fog kerülni. Terbesettek, hogy a kisiparosság számára külön nyugdíjbiztosító intézet állítsanak fel.

## Forgóáramosításra saját érdekében javítottassa ki velem villamos berendezését

**KOCZOR DÁNIEL**  
rádió és villamosági vállalat.

Villamos vasalókat, fozóket, csengőt 220 voltra átalakítjuk.

Olcso és megbízható munkát végzünk!

A világ legjobb tehene. A mostanában végzett ellenőrző fejések napján a 7 éves Daisy Aaggie Ormby-t tartják a legjobban világrekord tejelő tehénnek. Ez a holsteini (lapályfajta) tehén 1 év alatt 15012 kg. tejet produkált. A tehénért jelenlegi tulajdonosa 4000 dollárt (cca 26.000 P) fizetett.

A népjóléti és munkaügyi m. kir. miniszter körrendelete az influenza ellen való védekezés tárgyában. Az influenza az utóbbi hetekben Budapest székesfővárosban egyre terjed és egyes vidéki törvényhatóságok területén nagy mértékben fellépett. Minthogy az influenza terjedésének megakadályozása szempontjából az egyéni védekezés rendkívül fontos, felhívja a miniszter a körrendeletében az alispán (polgármesteri) hivatalokat, hogy a közönséget a betegség elleni védekezésről a legelőszőbb körben alkalmas módon misél

előbb tájékoztassa. A körrendelet részletesen tárgyalja a betegség védekezésére szükséges intézkedéseket.

A Párisi Magyar Diakgyesület Utazási Osztály, amely a MEFHOSZ tanulmányútjait rendezti, ezúton értesíti a hozzátartókat, hogy a folyó évi január hó 26 napján indult északafrikai tanulmányút minden baj nélkül megérkezett Tuniszba. Ezzel kapcsolatban már megtehetjük az utazás iránt érdeklődők figyelmét, hogy utazási osztályunk egy hosszú utat rendez a legmeresebb árak mellett Európa különböző országaihoz, sőt megfelelő, számos jelentkező esetén Amerikába is. Az érdeklődőknek az éjszakai-szobai felvilágosítással irrodánk (Budapest, IX. Ferenc-körút 38. sz. 2. Telefon Automata 874—48) akar leveiben is, akar szóbeli megkeresésre is naponta d. u. 3—5 óra között.

**Gyümölcsfát most rendeljen,** hogy idejében ültethessen! Ungváry József fáskaia, a Cegléd. Oktató vagy árjegyzék ingyen.

Felvilágítottak a cellidomókat Katin. Legényegyet február 8-iki muatásán; Szabó-Károly 20 P, Szőgyény-Marich Ferencné gróf, Eitz Karoly gróf, dr. Bantzy Andras, dr. Pietinis Ferenc, Simon Sandor, Pósfay Gusztav, Laszlo Mihály 10 P, Kirchner Elek 9 P, dr. Nesselmann Gyula 8 P, dr. Hetthörsy Jenő, Waliner Sandor, Zichovszky Dezso, Rosenheim Jenő, Mav. Temetkezési Egylet, Jandi Bernárdin, Mórocz Emilán, dr. Horvath Karoly, Dinkgröve Nándor, Novak Jenő, dr. Pintás József, Meszaros Janos, Geller József, Molnár József, Koltai Vidos Dániel 5 P. Holpér Jozsefna, ifj. Berkes Janos, Egerart Gyula 4 P, Hinn Damasztin, Scheidl Venant, Csoma Janos, ifj. Reich Imre, Gaba Vince, Gombótkó Istvan, Babos Imre, Nagy-József lakatos, Horváth Janosita Miklós, Szóka Istvan 8 P, Lóránth Gyula 250 P, Horvath Janos, Supata Vilmos, id. Berkes Janos, Fábri Lajos, Mesterházy Gyula, P. rozas. István, Szabó Karoly, Szalay József, Stants, Fülöld, Pecs István, Kuthy József, Malna-ny Antalné, Csor-nagy József, Farkas Istvan, ifj. Marosi Ferenc, Farkas Janos muzdonyvezető, Markus Flóri, Kiss István kereskedő, Németh Istvan muzdonyvezető, Kovacs Lajos muzdonyvezető, Marton Pál, Printz Ferencné, Kiss Ferenc, Gersy Kálmán, id. Mizeri István, Schwartz Sandor, Zsigovits István; Horvath Elek, N.

Sümegi Janos, Schönts, Ernő, Toth Lajos, Remport Andrá, N. N., Ivanita Istvan, Kiss Sandor, Nits Lajos, Rózsa Lajos, Balog Vendel, Kiniczky Lajos, id. Gersy Ferenc, Simondy Istvan, Flórid József, Csontos Janos, Wendler Lajos, Kovacs József, Szabó Ferenc, Bálint Géza, Jenei Imre, Róvid Istvan, Özt, Bozay Zsigmondné, Kertész Lajos, Németh Janos, id. Vajai Sandor, Metsger Janos 1 P, Németh Jozsefné, N. N., N. N., Kovacs Ferenc

Hurvath József 50 fillér, N. N., Czike Sándor 30 fillér. Egyes felülvizetéseket ezton is közönböztet mond az Elnökség.

**Művelőink hazában lehet diáznar.**  
Két kilogramm finom májas és 2 kilogramm finom véres hurka teljesen beremtonve minden kötszeggel együtt összesen 7 pengő. Utánvétel szabja a Herceg Esterhazy Husarogyar K. arat.

**Könnersreuth Hírnöké címele jelent meg dr. Waltz Zsigmond schweizi (Földkirih) püspökök világszencziós műve: Die Botchaft von Könnersreuth, melyet augusztus végén az a. m. a. u. a. utajmattalt az sokszorosos irás a Neumann Stjéradri személyes megfigyelési alapja és maris több 100 ezer példány kelt el 20 kiadásban; minden művelt nyelven kiadtra még több kelt el belőle. Pedig már egy 50 könyv jelent meg Könnersreuthról, de egyik sem ekkora sikerrel. Épen ezért ajánljuk azonnali megrendelését mindjárt több példányban. Hisz' ara díszes kiadásban nagy könyvszámban (mint a német kiadás 50 P.) csak 80 fillér. Kisdoja Lourdes folyórat (Tóth János piábanos), Sopron. Kérhetően mutatványsszámot is.**

**A korcsmák és italmérek szaporítása ellen.** Szabócsimégye közigazgatási bizottsága egy átiratban arra kéri az ország valamennyi közigazgatási bizottságat, hogy foglaltanak állást a **korcsmák és egyéb italmérek** árassító üzletek szaporítása ellen. A körirat szerint az italmérek és előíróító üzletek a nemzeti erő megerősödnek nagy akadályai és az állampolgárok erkölcsi, szociális és gazdasági helyzetének nagy mértékben károsan befolyásoló tényezői. A körirat különbözően állást foglal a főzser és vegyeskereskedés, szatocsiüzletek részére kiadható korlátolt kimérések és kimértékbeni elarassító sugdelyek ellen, mert az ilyen üzletek kellő ellenőrzés hiányában vontaképen zugkorcsmákka válnak.

**Elment az asszony...** a címe Szederkényi Anna legújabb regényének, amelyet kizárólag a Háztartás Magyar Asszonyok Közönlöye közöl. A regény egy féltékeny asszonynak nehéz virodasait írja meg. Szederkényi Anna ismert népszérfő, kiejegcesedett stílusa-ban. Ugyancsak megkezdte a Háztartás a Jöreménység hajnya című külföldi regény közzesét is. A 30 év óta fennálló egyetlen magyar háziasszonylap hozza a legújabb divatot, kézimunkát, novellákat, a legjobb könyv harserepeket, grafológia rovataban pedig díjmentesen állapítja meg az irásban rejlt képességeket és ad tanácsot az egyetlen magyar pszichografológus auaa, átiratát életkor, nem és jelek megjelölésével beküldi a lapnak. «Háztartás» Budapest IV. Varsash-ucca 16. Mutatványsszámot ingyen küldök.

**Az Államunantuli Mezőgazdasági Kamara** széleszeli, boraszati és gyümölcsészeti szakosztály megratortta első, egytált alakuló szaktömésel. A szakosztály előlkéré Teley Sándor villanyi szőlőbirtokost, aloslékő Szeghy Sándor székzárdi szőlőbirtokost, valamint a kertészeti m. kir. akademiát kerleszti tanszékének mindenkori vezetőljet választották meg. Tudomasolt vette a szakosztály a Mezőgazdasági Kamarának a borlovaszati adó kontingen-taisára iránt az illetékes kormányhatóság-hoz írtelttel feltérjezését és a földmívelésőgyi miniszternek vonatkozó interkésése tárgyában a Kamarához írtelttel választ. Asztalos Lajos úllitak beszámolt a folyamatban levő arpes szövesztés és boraszati tanfolyamok sikeréről, valamint a megtartott teli gyümölcsfavédelmi tanfolyamok eredményéről. Javaslatot adott be a bor minőségij természetének fotózására, a szőlőfertőzések adójának mérséklésére, a gyümölcsfavédelmi népszérfősítésére és állatanyósítására. Foglalkozott a szakosztály a szőlőüzemkudakosról és hegykőszégekéről szóló törvényjavaslat tervezettel, tudomasolt vette az exportörök után biztosított garantis kedvezőfélek, a földmívelésőgyi miniszterium kedvezményes rézgalic atciorajról szóló jelen-tést és indítványt fogadott el a saját természet borok árszallításánál 25 literben megállapított minden székű 10 literre való leszállítása iránt.

**Pottfelülvizetések a vasutasok bajlára** Jredi Bernardin, Dravocsky Árpád K. szheij, Csoma János, Teley Lajos föntözés Szombat-

hely 5 P. Körtvényes Istvan tanácsos 3 P, Steindl Rezső, Györkös Sándor 2 P, Pinter Janos, id. Birkas Gyula, Pató Imre 1 P.

**Lehet-e segíteni a nyulragott fakon?**  
Erre felel a Növényvédelem és Kertészet legújabb száma. Cikküket közül az őszibarack metszéséről, a borsó és kózi burgonya termesztéséről, az oltsáról, a zöldségekert beosztásáról, a gabona szaltagos míveléséről, az eper és ugorka hajtásáról, a melegégy kezeléséről, földjéről, és kertevőről, folytatja a gyümölcsfák metszéséről megkezdett cikksorozatot stb. A dúsan illusztrált kiváló szaktalpból a Növényvédelem kiadóhivatala Budapest, földmívelésőgyi miniszterium egy alkalommal, e lapra való hivatkozással díjtalanul küld mutatványsszámot.

**A Miss Europa választás filmje egy újsg hátsójain.** Vive le Honrie — amotta ez a lelkes, dőbörgő eljenzes felhangzott ezrek és ezrek ajkáról Paris ocean, a világ minden nagy lapja Miss Europáról ír, arról a magyar kisletányról, aki a Bataton partjáról indult el szépségével, finomságával legyőzte Europa legszebb leányait. Miss Europáról vézetériktezőnek a világiapok, róia írnak hasábos tudósításban a külföldi és a magyar napilapok a róia beszélnek mindeadt: olyan érdeklődés, olyan lelkesedés közönliti mindenütt Magyarország és Europa legszebb leányát, hogy szinte minden más esemény eltőrtől a parisi szépségkirálynő választás eseménye mellett. A közönlöség nagyobb igazommal varta a hirt s ugyabb oraciával fogadta a Parisból érkező diadalmas taviratot, mint annak idején az Ocean átrepülésének híret.

Lázás érdeklődéssel, mohon olva-ott a közönlöség minden sort, amit eddig a napilapok a Miss Europa választásról írtak. Az első részletes összefoglaló képet a Miss Europa választásról a Szinházi Élet adja e heti számban. Ince Sándor, a Szinházi Élet szerkesztője résztvett a választáson és annak minden mozzanatáról, minden érdekességéről, minden intímiasáról hálitallanul igazalmas cikkben és rengeteg gyönyörű képen számol be lapjának legújabb számában. Va. oszlagai film ez a beszámoló, a Miss Europa választás filmje a Szinházi Élet hátsójain filmzéri változtatással és elővételleg peregek le irásban és képen azok az események, amelyek olyan dicsőséget hoztak a magyar nő szépségének.

Miss Europa albumot ad ezen a heten a Szinházi Élet. Amilyen hatalmas és jelentős esemény az, hogy Simon Bökét Miss Hungáriát választották meg Europa legszebb lányává, olyan gazdag, olyan érdekes, olyan szenzációs a Szinházi Élet e heti Europa száma. Ince Sándor nagy cikkben számol be Miss Hungaria elindulásáról és megkezdéséről, az ünnepe ebédéről, amelyet Europa szép leányai tiszteltetére adtak, próbavásárasról, Miss Magyarország vetéltyársáról. Beszámol a nagy operabátról, ahol Christian dan király és Dannerus francia köztársasági elnök jelen-tében dőbörgő tapsnal fogadták Miss Hungariát, amikor megjelent a parisi opera színhájan. Megírja pontosan és részletesen, hogyan választották meg Simon Bökét Miss Europává. Simon Böske beszélő filmet údvőzölte az amerikai leányokat. Egy amerikai riporter Miss Europa kérvéert a spányol forradalom színhelyéről saját reptőlőgépén jött Parisba. Mit írnak a parisi nagy lapok Miss Europáról. A gyönyörű meglomyasú lányok sorozatából kiemeljük a következőket: Miss Magyarország megerkezése a Gare de l'Esten. Simon Böske az Eiffel torony előtt, gyönyörű felvételek a banketttről és az operabátról. Manuel a leghe-rebb parisi fotografos portrét Europa szép leányairól, akik Simon Böske versenytyársai voltak, Simon Böske csokkal köszönl meg Dollj Jancsónak, hogy sikeresen előkészítette a választási ünnepi fogadtatást. Magyar követsegen, Simon Böske, és Ince Sándor amerikai Fox gya beszélőfilm felvétel készü-léke előtt, Ferguson amerikai riporter szenzációs felvételei Miss Europáról. A Teblion-elő parisi riporter a Szinházi Élet Miss Europa számanak tartalmából ki kell emelődnek még azokat az írásokat, amelyekben a szőri tagjai, híres festők, írók és pontikusok írtak Simon Böske emlékkönyvébe. A Szinházi Élet

lelkűlte munkatársat Keszthelyre, érdekes riportban számol be Simon Böske keszthelyi otthonáról, édesapjáról, barátjáról és a leány-szobáról, ahol a kis Simon Böske először álmodott arról, hogy talán Miss Europává választják Parisban. Megható kedves gyermek-kori emlékek vonulnak fel a riportban; Simon Böske tanarodja arról a műkedvelő előadásról beszél, melyen Böszö Csipkerózsika szerepet játszott, elmondja, hogy Miss Europa volt az osztály legjobb tanulója és már az iskolában ő volt a legszebb leány. — A Szinházi Élet kiadóhivatala mindenkinek, aki beküldi címét és egy pengő értékű postabélyeget, nyomban elküldi a Miss Europa számot bárhova a világon.

**A megdöbbenés moraja futott végig a képviselőkn,** mikor a pénzügyminiszter kijelentette, hogy évente több mint 40 millió pengő értékű gyümölcsöt hoznak be Magyarországba. A debózatál oka, hogy a hazai gyümölcsvédelem nem áll nyugati színvonalon. Csak a... gomba és rovar-kártörők meghagynak. Ez pedig keves. Most nagyra lel a sajtót Ilés Lajos gazdasági tanár tollából «Gyümölcsvédelem» című gyönyörűen kiállított kis írtelt második kiadás, amit minden komoly érdeklődőnek ingyen és portmentesen megküld a Mezőgazdasági r. t. Budapest X. Hógy-ucca 14.

**Az Újmaguj száma mulatsagos kritikát** közöl a Martingoccsról és a szinházak egyéb szomorúságairól. Az aktuális politikai viccek és a Miss Europa méltatása remek, Sokorópátkai levele kacagtató és a hét slagervicoe a szép női terdekről közérdekű. Mutatványsszámot ingyen küld a kiadóhivatal, Budapest VI. Úccsa 12.

**Felhívás!**

**A Celldömölki Hitelszövetkezet, mint az Országos Központi Hitelszövetkezet tagja mindenkinek tudomására hozza, hogy a Futurával fennállott gabona-bizománycsú összeállítására és év február 1-vel megszűnt és gabonavásárlásait megszüntette. Senki sincs feljogosítva a Celldömölki Hitelszövetkezet nevében és részére gabonát venni. Ha valakinek gabona eladásából és vételéből kifolyólag a Szövetkezet ellen követelése volna, 8 napon belül jelentse, ellenkező esetben későbbi reklamációk és igénybejelentések figyelembe nem vételnek.**  
*Az Igazgatóság.*

**Garantált gyökeres szőlőnt-ványt szállítok, fajtisztán 1. oszt. ára 12 fillér darabja Treso Jozsef telepe Abasár.**  
(Hevismegye.)

**Az apátság üvegházában szép cyklámenek, primulák, cserepes zöld szobanövények olcsón kaphatók.**

**Lakatos munkákat,** kifogástalan épület-munkát, kovácsolt vaskaput, kerítést, sárrácsot, bármily rendszerű lakaregtűzhelyet, új munkát vagy javítást a legmodernebb kivitelben olcsó áron készít **Kiniczky Lajos** lakatos mester Celldömölkön. Vidéki megrendelést pontosan és gyorsan végez.

**DO**

**CS**

**HA**

mert lap 10% 5 per cent

**MUNK**

Cellő

italmé tulajd 1-re

**HOL**

hird Mag Kiadja R U O O

Budapest Telefon

**CS**

Cellő

Házai magasl

pr

Kőri

nda

Sz

legn Dinkreg